

Seznam dokumentů dokládaných při doložení realizace

V tomto seznamu najdete přehled dokladů požadovaných při doložení realizace v programech Nová zelená úsporám. Nejdříve vyhledejte v sekci **Dokumenty předkládané všemi žadateli o podporu** dokumenty, které musí předložit všichni žadatelé. V sekci **Dokumenty předkládané jen žadateli, kteří naplní daná kritéria**, vyberte dokumenty potřebné pro získání podpory konkrétních opatření, které najdete ve sloupcích **Dokumenty dle opatření**. Poté ve sloupcích **Dokumenty dle dotačního programu** zkontrolujte, zda tyto dokumenty vyžaduje program, ve kterém jste požádali o dotaci. Všechny vzory a formuláře pro jednotlivé programy najdete na webu v sekci [Dokumenty](#).



Evropská komise



Evropská investiční banka



Financováno Evropskou unií
NextGenerationEU



STATNÍ FOND ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

TYP DOKUMENTU		A Zateplení	B Novostavba	C.1 Výměna zdrojů	C.2 Příprava teplé vody	C.3 FVT	C.4 Větrání	C.5 Využití tepla z odpadní vody	D.1 Zelená střecha	D.2 Dešťovka	NZU - Oprav dům po babičce	NZU Light	NZU Light pro názkopřijmové domácnosti		
		DOKUMENTY PŘEDKLÁDANÉ K DOLOŽENÍ REALIZACE PROJEKTU	DOKUMENTY PŘEDKLÁDANÉ VŠEMI ŽADATELI O PODPORU	1. Doklady jednoznačně prokazující dokončení realizace podporovaných opatření v rozsahu a parametrech dle schválené žádosti – jedná se o doklady prokazující řádné a úplné dokončení všech navrhovaných opatření a jejich provedení v souladu se schválenou žádostí. Rozsah těchto dokumentů je pro každou žádost individuální dle podporovaných opatření a místních podmínek, jedná se zejména o:											
a. Závěrečná zpráva odborného technického dozoru – předkládá se pouze pro oblast podpory A a oblast podpory B. Závazný vzor a pokyny pro vypracování jsou zveřejněny na webových stránkách programu.	Ano			Ano									Ano		
b. Zpráva o provedených opatřeních NZÚ Light: Oblast podpory A – ZATEPLENÍ.	Ano													Ano	Ano
c. Zpráva o instalaci zařízení/realizaci opatření – předkládá se pro oblasti podpory C a D. Závazný vzor a pokyny pro vypracování jsou zveřejněny na webových stránkách programu.					Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano
d. Fotodokumentace provedeného opatření - není-li součástí zprávy o instalaci/realizaci opatření.					Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano
e. Dokumenty prokazující technické vlastnosti použitých výrobků – předkládají se pouze u výrobků, které nejsou uvedeny v Seznamu výrobků a technologií (SVT). Vlastnosti použitých materiálů a výrobků a jejich soulad s odborným posudkem je nutno prokázat pro všechny konstrukce a výrobky, které mají podstatný vliv na splnění podmínek programu.	Ano			Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano
f. Potvrzení o ekologické likvidaci původního nevyhovujícího zdroje tepla – předkládá se pouze pro oblasti podpory C.1 s výjimkou případů původního elektrického vytápění a plynových kotlů, které budou dále sloužit jako bivalentní zdroj k instalovanému tepelnému čerpadlu. V případě zařízení s náplní obsahující látky poškozující ozonovou vrstvu nebo fluorované skleníkové plyny, bude současně potvrzeno osobou certifikovanou dle zákona č. 73/2012 Sb. o látkách, které poškozují ozonovou vrstvu a o fluorovaných skleníkových plyních, odborné odčerpání a převzetí těchto látek k likvidaci nebo znovupoužití.					Ano								Ano	Ano	Ano
g. Protokol o měření průvzdušnosti obálky budovy (blower door test) – předkládá se pouze u žádostí v oblasti podpory B a v podoblasti C.4 – Větrání. Protokol musí být v souladu s Metodickým pokynem pro upřesnění měření průvzdušnosti obálky budovy.				Ano					Ano				Ano	Ano	Ano
h. Dokumenty prokazující zapojení fotovoltaického systému C.3 do komunitní energetiky – pouze pro FV systémy u kterých je zapojení dle podmínek programu požadováno.						Ano						Ano	Ano	Ano	
DOKUMENTY PŘEDKLÁDANÉ JEN ŽADATELI, KTERÍ NAPLNÍ DANÁ KRITÉRIA	1. Oznámení o spolufinancování projektu ze státního rozpočtu nebo jiných veřejných zdrojů – předkládá se pouze v případě, že je projekt spolufinancován z jiných veřejných zdrojů.		Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	
	2. Stanovisko provozovatele ÚSZTE nebo SZTE, která využívá alespoň 50 % energie z obnovitelných zdrojů – předkládá se pouze v případě instalace zdroje tepla nebo solárního systému do budovy napojené na tyto soustavy. V případě, že se provozovatel v přiměřené lhůtě včetně času nezbytného pro doručení nevyjádřil, čestné prohlášení žadatele že provozovatele písemně o vydání tohoto stanoviska požádal.			Ano	Ano							Ano	Ano	Ano	